

BÓKAHÁZA ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Bókaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 18-án
17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Bókaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 18-án 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége
Bókaháza, Kossuth Lajos út 6.

Jelen vannak: - Lóth Eszter polgármester
- Sente Ferenc alpolgármester
- Kiss Miklós
- Szakál Renáta képviselők
/5 tagú testületből 4 fő/ valamint 10 fő bókaházai állampolgár

Távol maradt: Németh László képviselő /1 fő/

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal: - dr. Milus Lajos jegyző
Közös Önkormányzati Hivatal részéről: - Horváth Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Lóth Eszter polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, **megállapította a határozatképességet.**

Részletesen beszámolt az önkormányzat 2020-2021. évben végzett munkájáról, terveiről. /Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

dr. Milus Lajos jegyző: elmondta, hogy a felszólalók eldönthetik, hogy vállalják e nevüket, mely szerepel a jegyzőkönyvben, vagy csak név nélkül mondják el véleményüket.

Hozzászólások:

Szűrősné Németh Hajnalka bókaházi polgár: a Volán egyeztet e menetrendet az önkormányzatokkal? A Keszthelyre iskolába járó diákok egyik busszal már hét óra előtt beérnek, a másikkal csak háromnegyed nyolcra, így elkésnek. Szentgyörgyvár felé mennek ezek a járatok, tudomása szerint ott van iskola járat is, így ha nem menne be Sármellékre, időben érne Keszthelyre. Ha van rá mód, jelezni kellene a Volán felé.

Becsó Lajosné bókaházi polgár: A posta bezárásáról nem volt tudomása. Nincs mindenképp internet, jó lenne ha minden információt a hirdetőtáblára is kitennének. A csekkeket nem lehet befizetni, a Zalaapáti posta délben bezár. Sehol nincs ebéddő, itt miért van zárva? Budapesten a legkisebb posta is folyamatosan nyitva tart. A másik dolog, hogy nem tudott arról a lehetőségről sem, hogy a falugondnokkal el lehet menni piacra, vásárolni. Időben ki kell hirdetni, hogy aki akar menni tudjon róla.

Varga Béláné bókaházi polgár: köszöni, hogy kérésének eleget téve, a lakóháza közelébe is tettek hirdetőtáblát, így mindenről tud tájékozódni, hisz a faluban nagyon ritkán jár.

Lóth Eszter polgármester válaszában elmondta, hogy

- Minden tavasszal van a Volánnal menetrend egyeztetés, ezt az észrevételt jelzi felénk.
- A posta bezárására azért került sor, mert a kézbesítőnek megnövekedett a területe, így a munkaidejébe még a fél óra nyitva tartás sem fér bele. A hirdetőtáblára minden információt igyekeznek kitenni, a helyi ujságban is tájékoztatják a lakosságot és interneten keresztül is. Amennyiben valaki kéri, a falugondnok elviszi a Zalaapáti postára a befizetési csekkeket, vagy aki jelzi, elviszi, és személyesen rendezheti a befizetni valót.
- Azt tisztázni szeretné, hogy a falugondnoki busz nem járat, a falugondnok nem sofőr. Meghatározott feladatokat látnak el vele, személyes igényeket nem tudnak figyelembe venni, de igyekeznek a lakosság segítségére lenni. Ha valakinek pl. szakrendelésre kell mennie, de problémát jelent az oda való eljutás a falugondnok elviheti. A bevásárlást, ügyintézését a közeli városokban is el lehet intézni, ahová a Volán járatral is el lehet jutni.
- **Grabiczáné Németh Zsuzsanna falugondnok:** elmondta, hogy a zalaszentgróti piacra minden hónap 3. csütörtökén szoktak menni, - ha más elfoglaltság nincs – igény szerint. Előre jelentkezni kell. Ott a bevásárlást is meg tudják oldani. A csekkes befizetésre keresik a megoldást, de azzal is számolni kell, hogy egy-egy napon több tízezer forint is összegyűlhet, ez már nagy felelősség számára.

dr. Milus Lajos jegyző elmondta, hogy

- a jog szerint minden 6 órát meghaladó munkavégzés során kell ebédidőt biztosítani. A posta határozza meg a nyitvatartást. Nagyobb létszám esetén bezárás nélkül is meg lehet oldani az ebédidőt.
- A falugondnok szempontjából a csekkes befizetésre nincs jó megoldás. Amennyiben vállalja a pénz összegyűjtését az ő felelőssége, hisz kileshetik, történhet baleset is. Azt is figyelembe kell venni, hogy több ember szállítása során – pl. bevásárlás során – baleseti sérülés esetén ki a felelős? A falugondnok. Elsődlegesen a volán járatok igénybevétele javasolt.

Lóth Eszter polgármester elmondta, hogy november 28-án lesz a betlehem építés, melyre mindenkit szeretettel várnak. Az adventi időszakban minden vasárnap programokkal várják az érdeklődőket.


A közmeghallgatás résztvevői az elhangzottakat tudomásul vették.

Ezt követően – több napirendi pont és hozzászólás nem lévén – a polgármester a közmeghallgatást 17 óra 58 perckor bezárta.


Lóth Eszter
polgármester

Kmft.




dr. Milus Lajos
jegyző